

## ОЦЕНКА НАСЕЛЕНИЕМ ЭФФЕКТИВНОСТИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА 2014 ГОД

Согласно данным, полученным в результате социологических исследований, составлен интегральный показатель оценки населением эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Амурской области в целом (диаграмма), который отражает среднеарифметические данные удовлетворенности населения организацией транспортного обслуживания и качеством автомобильных дорог в муниципальных образованиях, а также жилищно-коммунальными услугами, оказываемыми органами местного самоуправления городских округов и муниципальных районов населению муниципальных образований Амурской области.

В целом уровень удовлетворённости населения деятельностью руководителей органов местного самоуправления области в среднем составил 39%. Наиболее удовлетворены положением дел в сфере муниципального управления жители городских округов: ЗАТО Углегорск, г.Белогорск и г.Тында, где степень удовлетворенности составила соответственно 66%, 62% и 48%. Среди муниципальных районов наибольшие число довольных наблюдается в Благовещенском и Тамбовском районах, где степень удовлетворенности по данным социологических опросов составила 43%. Вместе с тем, менее удовлетворены деятельностью руководителей органов местного самоуправления области жители, Архаринского, Магдагачинского, Мазановского, Серьшевского, Завитинского, Константиновского, Октябрьского, Ромненского и Михайловского муниципальных районов, а также городских округов: г.Свободный, где число недовольных превысило более 50% от общего числа опрошенного населения.

## Оценка населением эффективности работы органов местного самоуправления в целом\*

- Разница числа довольных и недовольных
- Затруднились с ответом
- Не довольны
- Довольны

